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Športnika meseca sta  

Lenart Mihalič in Erazem Cizerle 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V ožji izbor za športnika meseca novembra 2025 so se uvrstili štirje dijaki: Lenart Mihalič (3a), 

Iva Teraš (3š), Marko Špoljar (3š) in Erazem Cizerle (3d). Glasovi so bili izjemno izenačeni, 

zato sta naziv na koncu prejela kar dva športnika – Lenart in Erazem. 

Lenart Mihalič je na državnem prvenstvu v krosu, ki je potekalo 15. 11. 2025 v Murski Soboti, 

v kategoriji U20 osvojil 3. mesto in si s tem pritekel vozovnico za evropsko prvenstvo na 

Portugalskem. Izjemno uspešen je bil tudi na šolskem ekipnem tekmovanju v atletiki, kjer je v 

teku na 2000m zasedel 2. mesto ter pomembno prispeval k skupni ekipni zmagi. Zaradi odličnih 

rezultatov skozi vse leto je bil na izboru Naj atlet 2025 razglašen za drugega najboljšega atleta 

v kategoriji mlajših mladincev. 

Erazem Cizerle je šolo zastopal na področnem prvenstvu v rokometu. Ekipi je 19. 11. v 

Brežicah uspelo osvojiti 2. mesto in si tako zagotoviti nastop v četrtfinalu državnega prvenstva. 

Erazem je blestel s 16 doseženimi goli ter bil izbran za najboljšega strelca turnirja 

Čestitamo! 
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ŠPORTNA EKIPA MESECA 

NOVEMBER 2025 
 

Ekipa meseca je ekipa ODBOJKARIC. 

  
V sredo, 26. 11. 2025, je v Brežicah potekalo področno tekmovanje v odbojki za dijakinje, na 

katerem se je za uvrstitev v naslednji krog potegovalo kar sedem šol. Naše dijakinje so se v prvi 

tekmi pomerile s SIC Brežice. Priložnost za igro so dobile predvsem mlajše igralke. Druga 

tekma je sledila proti znanemu nasprotniku, ŠCNM SZKŠ. Nasprotnice so sprva vodile, nato 

pa sta v igro vstopili izkušeni igralki Nika in Ana ter rezultat obrnili v našo korist. Naše igralke 

niso taktizirale – jasno je bilo, da bo za uvrstitev naprej potrebno zmagati prav vse tekme. 

Tretja, odločilna tekma proti SŠ Josipa Jurčiča je bila izjemno borbena. Obe ekipi sta prikazali 

vrhunsko igro, naše pa so izkoristile odlično energijo publike in slavile z 2:0. V finalu so se 

pomerile z lanskoletnimi zmagovalkami, Gimnazijo Brežice. Naše so tekmo začele z najboljšo 

postavo in si hitro priigrale nekaj prednosti, zato so lahko priložnost dobile tudi mlajše igralke. 

Drugi set je bil precej bolj napet – Brežičanke so močno pritiskale, a naše se niso ustrašile. Z 

natančnimi podajami in odličnimi zaključki so znova zmagale z 2:0. 

Prikazale so res usklajeno, borbeno in atraktivno igro. Gledalci so imeli kaj videti. Čestitamo 

in srečno v četrtfinalu! 

 

Igralke: Nika Drkušić (K) in Ana Brinec iz 4š, Pija Vidic iz 3š, Julija Ivanović iz 3c, Neja 

Štukelj iz 3mm, Pia Pintar, Žana Hrovat in Ema Tomažič iz 2š, Tjaša Krajnc iz 2b, Lara Imperl 

in Živa Janežič iz 1e, Lara Velikonja in Nina Vidmar iz 1f in Neli Milek iz 1š. 

 

Mentorica: Janja Oklešen 


